

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 13.04.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХІХ ТРИЧЛЕНЕН СЪСТАВ,
в закрито заседание на 13.04.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

**ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилска
Елка Атанасова**

като разгледа дело номер **1862** по описа за **2021** година докладвано от съдия Мария Ситнилска, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано след отмяна на решение № 5425/22.08.2019 г., постановено по адм. дело №[ЕИК] г. по описа на Административен съд София-град с решение № 14796/30.11.2020 г., постановено по адм. дело №14631/2019 г. по описа на Върховния административен съд.

Образувано е адм. дело № 12268/ 2020 г. по описа на Административен съд - София град, ХІІІ-ти тричленен състав.

С разпореждане № 1125/ 15. 02. 2021 г. съдът е разделил производството по делото, като е разпоредил жалбата на [фирма], ЕИК:[ЕИК], против Наредба на Столичния общински съвет за преместваемите обекти, за рекламните, информационните и монументално-декоративните елементи и за рекламната дейност на територията на Столична община /НПОРИМДЕРДТСО/, приета с Решение № 509 по протокол № 58 от 26. 07. 2018 г. на Столичния общински съвет да е предмет на адм. дело № 12268/ 2020 г. по описа на Административен съд – София град. Със същия съдебен акт съдът е постановил жалбите на Сдружение „Съюз на търговците на дребно на хранителни стоки в България, осъществяващи дейността си от преместваеми и мобилни обекти“, ЕИК[ЕИК], на Сдружение „Асоциация на производителите на безалкохолни напитки в България“ ЕИК:[ЕИК] и на Сдружение за развитие на „Ю. парк да се разгледат в отделни производства по оспорване на Наредба на Столичния общински съвет за преместваемите обекти, за рекламните, информационните и монументално-декоративните елементи и за рекламната дейност на територията на Столична община /НПОРИМДЕРДТСО/, приета с Решение № 509 по протокол № 58 от 26. 07. 2018 г. на Столичния общински съвет, Наредбата за реда и условията за извършване на търговия на открито на Столична община и Наредбата за общинската собственост.

Предмет на настоящото съдебно производство е жалбата на Сдружение „Съюз

на търговците на дребно на хранителни стоки в България, осъществяващи дейността си от преместваеми и мобилни обекти“, ЕИК[ЕИК] срещу Наредба за изменение и допълнение на Наредба на Столичния общински съвет за преместваемите обекти, за рекламните, информационните и монументално-декоративните елементи и за рекламната дейност на територията на Столична община /НПОРИМДЕРДТСО/, приета с Решение № 509 по протокол № 58 от 26. 07. 2018 г. на Столичния общински съвет и отделни разпоредби от Наредба за преместваемите обекти, за рекламните, информационните и монументално-декоративните елементи и за рекламната дейност на територията на Столична община.

С оглед указанията, дадени с решение №14796/30.11.2020 г., постановено по адм. дело № 14631/2019 г. по описа на Върховния административен съд, Второ отделение оспорващият следва да бъде задължен изрично да конкретизира кои действащи разпоредби на Наредба на Столичния общински съвет за преместваемите обекти, за рекламните, информационните и монументално-декоративните елементи и за рекламната дейност на територията на Столична община оспорва и в какво се състои тяхната незаконосъобразност.

С оглед на това, Административен съд-София град, XIX-ти тричленен състав

Р А З П О Р Е Д И:

ОСТАВЯ ЖАЛБАТА БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.

УКАЗВА на Сдружение „Съюз на търговците на дребно на хранителни стоки в България, осъществяващи дейността си от преместваеми и мобилни обекти“ в 7-дневен срок от получаване на съобщението да конкретизира кои действащи разпоредби на Наредба на Столичния общински съвет за преместваемите обекти, за рекламните, информационните и монументално-декоративните елементи и за рекламната дейност на територията на Столична община оспорва и в какво се състои тяхната незаконосъобразност.

УКАЗВА на Сдружение „Съюз на търговците на дребно на хранителни стоки в България, осъществяващи дейността си от преместваеми и мобилни обекти“, че при неизпълнение на разпореденото в срок, жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: